
1)
egzamin dyplomowy jest zdany, gdy pozytywna jest ocena za obronę pracy dyplomowej i większość pozostałych ocen cząstkowych. W przypadku egzaminu 

dyplomowego złożonego z wynikiem negatywnym student otrzymuje ocenę niedostateczną (F) 2,0 
2)

należy wypełnić wyłącznie w przypadku pozytywnego wyniku egzaminu dyplomowego 
3)

ocenę słowną egzaminu dyplomowego złożonego z wynikiem pozytywnym ustala się następująco: 

4,76 - 5,00 bardzo dobry (A) 5;  4,26 - 4,75 dobry plus (B) 4,5; 3,76 - 4,25 dobry (C) 4; 3,26 - 3,75 dostateczny plus (D) 3,5; do - 3,25 dostateczny (E) 3 
4)

ocenę słowną ostatecznego wyniku studiów ustala się następująco: 

4,76 - 5,00 bardzo dobry z wyróżnieniem A+; 4,51 - 4,75 bardzo dobry A;  4,21 - 4,50 dobry plus B; 3,81 - 4,20 dobry C; 3,41 - 3,80 dostateczny plus D; do - 3,40 

dostateczny E 
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Biorąc pod uwagę następujące składniki:2) 

średnia ważona ocen z przebiegu studiów               x 0,6 =        

ocena pracy dyplomowej  słownie:        x 0,2 =        

ocena egzaminu dyplomowego3)  słownie:        x 0,2 =        

ostateczny wynik studiów4)  słownie:                
  A+, A, B, C, D, E liczbowo 

 

Komisja – jednomyślnie - większością głosów – uznała, że Pan/i: 

        

uzyskał/a ostateczny wynik studiów2)        

i postanowiła przyznać / nie przyznać tytuł zawodowy  inżynier 

 

 Poznań,       

 miejscowość, data  

 

podpisy członków Komisji         podpis Przewodniczącego Komisji 

 

Protokół 
egzaminu dyplomowego  
inżynierskiego/magisterskiego 


